



# Carmol<sup>®</sup> Reumato Gel rece

Din grijă pentru sănătatea dumneavoastră, **Biofarm<sup>®</sup>** vă oferă **Carmol<sup>®</sup> Reumato**, un complex de ingrediente special alese, ce reduce durerile articulare și durerile cauzate de tensiunea musculară. Produsul este ideal pentru **funcționarea corectă a articulațiilor** și în caz de accidentări, **întinderi și luxații minore, nevralgii, hiperestezii**.

## Compoziție:

Mentol 3%, alcool, carbomer, hidroxid de sodiu, apă purificată.

## Acțiune:

Prin creșterea fluxului local de sânge, **Carmol<sup>®</sup> Reumato** reduce tensiunea musculară și durerile articulare. Este benefic în cazul **artralgiilor** (dureri ale articulațiilor) și în cazul **mialgiilor** (dureri musculare după eforturi fizice susținute).

**Carmol<sup>®</sup> Reumato** conferă un efect calmant imediat, însoțit de o stare de confort indusă de senzația de rece ce apare odată cu evaporarea progresivă și de durată a gelului. Produsul acționează eficient și în cazul durerilor apărute în urma eforturilor fizice acute, exacerbate sau prelungite, cât și a altor accidente care implică țesuturi musculo-articulare și țesuturi moi (**entorse, echimoze, luxații, întinderi** etc).

## Indicații:

**Carmol<sup>®</sup> Reumato** este un dispozitiv medical recomandat în cazul durerilor articulare și musculare. Se poate utiliza înainte și după eforturi intense, pentru recuperare musculară, în caz de leziuni sportive, **luxații** și entorse, **nevralgii** minore și hiperestezie. După utilizare, se spală bine mâinile!

## Mod de utilizare:

Gelul se aplică în strat subțire pe tegumentul zonelor dureroase.

Aplicarea se poate repeta de 2 – 3 ori pe zi.

Se va utiliza cu precauție la copii cu vârsta sub 12 ani.

## Mod de prezentare:

Tub cu gel rece 50ml.

## Precauții:

Se va evita administrarea pe zone cutanate extinse, în vederea evitării absorbției sistemice a constituenților produsului.

A se utiliza pentru adulți și copii cu vârsta peste 2 ani și cu precauție la copiii cu vârsta sub 12 ani.

Se va evita contactul cu ochii și cu mucoasele, în caz de contact spălați cu apă din abundență.

Produsul este exclusiv pentru uz extern!

Doar pentru un singur pacient!

Evitați contactul cu ochii și mucoasele. În caz de contact, spălați cu multă apă!

## Contraindicații:

Hipersensibilitate la mentol sau la oricare dintre componentii produsului, plăgi deschise, iritații cutanate.

# Carmol<sup>®</sup>

## Reumato

### Gel rece

Nu se va administra în cazul erupțiilor cutanate de orice fel, alergii, urticarie, eriteme.  
Nu se va utiliza în cazul gravidelor sau femeilor care alăptează decât strict sub supraveghere medicală.

#### Atenționări:

Produsul este exclusiv pentru uz extern, ingestia gelului poate cauza probleme ale stomacului.

Pentru persoanele cu dizabilități mentale, produsul poate fi utilizat doar sub supravegherea unei persoane sănătoase din punct de vedere mental.

Nu utilizați produsul dacă ambalajul este deteriorat.

Produsele nu trebuie utilizate după expirarea termenului de valabilitate.

Produsele trebuie păstrate departe de copii și animale. Pătrunderea în gelul rece a părului sau dejecțiilor de la animale poate cauza iritarea pielii.

#### Produs de:

TAISSIS CONCEPT S.R.L. Str. Ion Țicăloiu, nr.17, 115100, Argeș, România, Tel: +40 248 512 830  
Fax: +40 248 512 870, office@taissis.ro

#### Produs pentru:

BIOFARM SA  
Str. Logofătul Tăutu nr. 99, sector 3, București, România

Ultima actualizare: aprilie 2021

NOTĂ: Orice incident grav care a avut loc în legătură cu dispozitivele medicale TAISSIS CONCEPT S.R.L., trebuie raportat către TAISSIS CONCEPT S.R.L. și către autoritatea competentă din statul membru în care este stabilit utilizatorul și/sau pacientul.



Statut de reglementare: Dispozitive medicale din clasa IIa conform MDD 93/42/EEC

Simbol	Semnificație	Simbol	Semnificație
	Produsul este nesteril.		Depozitare la o temperatură de până la 35°C
	A nu se utiliza dacă ambalajul este deteriorat!		Simbol de atenționare privind aruncarea ambalajului la coșul de gunoi
	Ferit de umezeală!		Conformitatea cu Directiva Europeană 93/42 / EEC
	A se păstra departe de lumina soarelui!		



Experiința acumulată de-a lungul anilor ne-a învățat o mulțime de lucruri: responsabilitate, performanță, inovație, grijă și, mai presus de orice, faptul că aceste valori au sens doar dacă sunt puse în slujba oamenilor. De aceea, noi, Biofarm®, lucrăm zi de zi, oră de oră, pentru oameni, pentru sănătatea și starea ta de bine. Ne certificăm și recertificăm periodic la cel mai înalt standard internațional toate sistemele, liniile de producție și orice alt aspect care ține de promisiunea noastră - să oferim produse sigure și de cea mai bună calitate.

 **BIOFARM<sup>®</sup>**